



# রিচ এক্সিলেন্ট মার্কেটিং লিঃ

হেড অফিসঃ ওয়াহেদ টাওয়ার, ভালুকা, ময়মনসিংহ

[www.richmarketing.com](http://www.richmarketing.com)

স্মারক নংঃ আর/ই/এম/এল/প্রকা/নাসি/মা/কে/ডি-১০৪

তারিখঃ ১৫ ই মে ২০১৯ খ্রিষ্টাব্দ

ঈদ পূর্ণমিলনী এবং সেলিব্রেশন প্রোগ্রাম-২০১৯

এতদ্বারা রিচ এক্সিলেন্ট মার্কেটিং লিঃ এর সকল বিজনেস পার্টনারদের অত্যন্ত আনন্দের সাথে জানানো যাচ্ছে যে, আমাদের বিজনেসকে আরও গতিশীল করার লক্ষ্যে রিচ এক্সিলেন্ট মার্কেটিং লিঃ ঈদ পূর্ণমিলনী ও সেলিব্রেশন প্রোগ্রামের আয়োজন করতে যাচ্ছে।

আশা করি উক্ত সেলিব্রেশন প্রোগ্রামটি কাজে লাগিয়ে আপনারা ইন্ডিয়া (দারজিলিং) টুর এচিভার ও প্যাকেজ সেল এর মাধ্যমে আপনার টিম কে ব্যবসায়িকভাবে সর্বোচ্চ স্থানে নিয়ে যেতে অনেকাংশেই সহজ করে দিবে।

- ❖ বিশেষ আকর্ষণঃ ডাঃ আলমাসুর রহমান, ইন্টারন্যাশনাল মোটিভেটর এবং প্রশিক্ষক ব্র্যাক ইউনিভার্সিটি।
- ❖ ভেন্যুঃ কচিকাঁচা মিলন মেলা, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।
- ❖ প্রোগ্রামের তারিখ ১৫ ই জুন ২০১৯ খ্রিষ্টাব্দ।
- ❖ সেলিব্রেশন অফার ১০ মে থেকে ১০ ই জুন ২০১৯ ইং পর্যন্ত।
- ❖ উক্ত প্রোগ্রামে বিভিন্ন ক্যাটাগরিতে সেলিব্রেশন প্রদান করা হবে।

❖ সেলিব্রেশন ক্যাটাগরি ও শর্ত সমূহ নিম্নে প্রদান করা হলোঃ

ক্রমিক নং	ক্যাটাগরি	শর্ত সমূহ
০১	বেস্ট সেলার	উপযুক্ত সময়ের মধ্যে যারা ১০ টি প্যাকেজ রেফার করবেন। উল্লেখ্য যে, বেস্ট পেকেজ সেলারদের মধ্যে প্রথম, দ্বিতীয় এবং তৃতীয় স্থান অধিকারীদের বিশেষভাবে সম্মানিত করা হবে।
০২	নতুন পদবী অর্জন	যে সকল পার্টনার গন উল্লেখিত সময়ে নতুন পদবী অর্জন করবে।
০৩	টপ ম্যাচিং	উক্ত সময়ের মধ্যে, প্রথম তিনজন টপ ম্যাচিং হোল্ডার কে বিশেষভাবে সম্মাননা প্রদান করা হবে।
০৪	টপ আর্নার	উক্ত সময়ের মধ্যে, প্রথম তিনজন টপ আর্নারকে বিশেষভাবে সম্মাননা প্রদান করা হবে।
০৫	ইন্ডিয়া টুর এচিভার	উক্ত সময়ের মধ্যে, যারা ৩০ ম্যাচিং ইনকাম করে ইন্ডিয়া টুর এচিভ করবেন।
০৬	ইন্ডিয়া টুর প্যাকেজ ক্রেতা	উক্ত সময়ের মধ্যে, যারা ইন্ডিয়া টুর প্যাকেজ ক্রয় করে REML এর সদস্য হবেন।
০৭	বেস্ট লিডার	উক্ত ঈদ পূর্ণমিলনী এবং সেলিব্রেশন প্রোগ্রাম বাস্তবায়নের জন্য যে লিডারগন সার্বিক ভাবে সর্বোচ্চ সক্রিয় অ্যাক্টিভিটি প্রদান করবেন।
০৮	বেস্ট এসোসিয়েট	প্রোগ্রাম বাস্তবায়ন করার জন্য যে সকল এসোসিয়েট সর্বোচ্চ সেল এচিভার এবং উপস্থিতি নিশ্চয়তা করবেন।
০৯	ইন্ডিয়া টুর প্যাকেজ সেলস	উক্ত সময়ের মধ্যে সর্বনিম্ন ৩ টি থেকে সর্বোচ্চ ইন্ডিয়া টুর প্যাকেজ সেলারকে সেলিব্রেশন প্রদান করা হবে।
১০	বেস্ট লেডি লিডার	উক্ত ক্যাটাগরি গুলির মধ্যে প্রত্যেক ক্যাটাগরিতে একজন করে বেস্ট লেডি লিডার কে সেলিব্রেশন প্রদান করা হবে।

আশা করি উক্ত সেলিব্রেশন প্রোগ্রামের মাধ্যমে আপনাদের বিজনেসের গতি বৃদ্ধি করে আরও এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য সাহায্য করবে।

মোঃ মাজাহারুল ইসলাম

ব্যবস্থাপনা পারচালক

রিচ এক্সিলেন্ট মার্কেটিং লিঃ

ই-মেইল: richmazharul@gmail.com